AZKHZEIZ (npog eniluon) — Mépog 1

MNavvng Xpuoakng — jch@staff.teicrete.gr
Tunpna E¢pappocpévng NAnpodopikng & MNoAvpéowv — TEI KPHTHZ

Acknon 1
Mpadte €va mpoypappa To omnoio va epudavilel Tou¢ MAPAKATW aAplOUoULC otnv popdn
miou Sivovrtat:

1 1

12 12
123 123
1234 1234

12345 12345

Aoknon 2

Noa ypalete €va mPOYPOAULO TO ONOLO VO TUTIWVEL OE TPELS OTHAEC TOUC OKEPALOUG
aplBuoug 6, 10, 15, 28, 31, 63, 100, 117, 239 kot 255 ot Sekadikr, oKTASIKA Kol
Sekaegfadikn popodn.

Aoknon 3
No ypaete £va MPOYPOLUO TIOU EKTUTIWVEL TO OVopa oag, To UPoC oag Kal urtoAoyilel
NV NALKLOL 00IG O€ HAVEG TNV EKTUTIWVOVTOG Ta €ENC:

My name is {Your Name} and | am a "C" developer.
My height is '1.81"...
My age in Months is: {Apotelesma}!

Aoknon 4

Na ypaete éva mpoypappa mou untohoyilel To epufadov evog kUkAou dedopévou OtL
p=3.14 kat aktiva r=5. (AiSetal o TUmoc euBadov E= t * r’). EKTUMIWOTE TO QMOTEAECHO
ue akpifeta 1 povo dekadikov Pndiou.

Acknon 5

Na ypayete €va mpoypappa To onoio Ba urtoAoyilel Tn HEON TN TwV UPWV 6 ATOUWY
pe 0yn 1,68 1,71 1,84 1,72 1,67 kat 1,75 pétpa. To mpoypappa 6a TUMWVEL LAVU LA
oTo omoio Ba avaypadetal n péon tun pe akpifela 2 Sekadikwv Pndiwv.

Acknon 6
Na ypalete €va mpoypappa mou armobnkeVeL o€ €va TVOKA XOPOKTAPWY TNV A&En
"Diagonisma" kal akoAoUBw¢ avtikablotd tov 20 KoL ToV TEAEUTALO XOPAKTHPO TOU
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nivako pe Ttov xapoktipa "S". EKTUMWOTE TO QPXLKO KOl TO TEAKO OITOTEAECHO
gudavilovrag To MapaKATW:

/ * String Manipulation * /

Start of programming in "C" language

Initial Array:(apotelesmal)

Final Array:(apotelesma?2)

End of programming in "C" language...

Acknon 7
O teAkOG BaBuog evog pabrnuatog umoAoyiletal amo Tov HEcO 0pO Tou TPodopLKOU Kol
Tou BaBuou tou Staywviopatog.

Mpayte €va mpoypappa C to omoio Ba dtapalel Tov mpodoptkd PBabud kat Babuo tou
Slaywviopatog evoc padntn Katl Bo Tumwvel Tov TeAko Babuo tou.

To mpoypoappa Ba pémel va Asttoupyel we €€NG:

e [lpwv TNV avayvwon Twv dvo Babuwv Ba epdaviletal otnv 086vn To HAVU A «AwaoE
Babpoug, mpodoplkd Kat Staywviopatoc» kot B aANGlsL ypapurn £T0L WOTE O
XPNoTNG va MAnktpoAoyel toug U0 BaBuolC oTnV EMOUEVN YPOUUA.

® TN OUVEXELO TO TIpOypappa Ba urmtoAoyilel tov TeAlko Babuod kal Ba tov epdavilet

otnv 000vn, otnNV EMNOUEVN YPOUUN, OTN Hopdr «TEAKOSG BaBuUoOC = <PaBpoc>» Kot
TO poOypappa Ba teppatilel.

Yrnoonueiwon:
e O mnpodoplkog Babuog kat o Babuog tou Slaywviocpatog eival aképatot aplbuot.

o O teAkog BaBuog Ba npénel va epdaviletal pe éva dekadiko Ynoio.

Aoknon 8.
Na ypaete éva mpoypappa To omoio va umoAoyilel TNV TN TnG mapdaoctaong V16 +

V25 * (5 cos(20)).

Acknon 9
Na ypadel éva mpoypaupa, To omoio va Séxetal éva mivaka 10 akepaiwv Kol va
UTTOAOYLZEL TO LECW OPO TWV OKEPALWV EKTUTIWVTOG TO ATOTEAET A 0TV 006V

Acknon 10

Na avarntuéete mpoypdupata ta onoia va emaAnBevouv kKabe pia anod T akOAoubeg
TPLYWVOUETPLKEG LOOTNTEG:

sin(A-B) = sinA cosB - cosA sinB

cos(A+B) = cosA cosB —sinA sinB
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Acknon 11

YnoBéote nMw¢ €xete wC €l0060 £va KEIPUEVO PE HOVO AQTLVIKOUG XOPAKTHPEG TO Omolo
neplExel «greeklish». Mpayte éva mpoypappa to omoio avikadiotd ta («th») otnv
€(0060 Ue TO Yapaktpa «8».

Acknon 12

Noa ypapete €va mpoypappa mou InTAel amo Tov xpnotn va Sdwoel pia A&€n kot
0KOAOUBWG eKkTUTTWVEL TO TTANBOC TwV Xapaktipwy NG (Eotw N). Emewta otn B€éon N-1
TOMOOETEL £va TOV XAPAKTNPA «@» Kol EOVOEKTUTIWVEL TO OTTOTEAECLOL.

Aoknon 13
Na ypayete 2 1008UVOPEC CUVOPTNOELG UE TIG: printf(“%c”, x), scanf(“%c”, &x) mou
gmteAoLV tnv (6la akplBwg epyaocia Kal SNAWvVoVTaL-aviKOUV:

i) 21n BiBA1o9nkn <stdio.h>

ii) 21tn BiBA1o9nkn <conio.h>

Aoknon 14
Noa ypaete €éva mpoypappa mou NTAEL oo Tov Xprotn va SWOoEL ToV LEGO OpPOo TOU OTa
poonuoto Kot

i) Eav uéoog opoc < 5 extunwvel: Prospathise Perissotero!!!
ii) Eav uéoog opoc >= 5 kat < 6.50 ektunwvet: “Kalos”... Mporeis Kai Kalytera...
iii) Eav uéoog 6pog¢ >=6.50 kat <8.50 extunwvel: Poly Kala... Pame Gia “Arista”!
iv) Eav uéoog 6pog >=8.50 ektumtwvel: ““ARISTA!II"”

Aoknon 15

Na ypadel Eva mpdypappa To onoio va urtoAoyilel Tnv pila evog mpaypatikol aplBpou
(BetikoV, undév N apvnTkoL).

Acknon 16

Ztov akoAouBo kwbdika tL Ba ektuntwoel n printf av Swooupe amod to MANKTPOAGYLO TLG
TLMEG —3 KaL 7 otav pag {ntnbel va eLodyou ue TLUEG; [2,5 povadec]

int n=-3,i,k;

float x=3.,y;

printf("Dwse times: ");

scanf("%d%f", &i,&y);

k=3/5;

X=++N;
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n=--k;
y=n%i;

printf("%d\t%d\t%d\t%f\t%f\n",n,i,k,x,y);

Acknon 17

Mia moTWTIK Kapta koabopilet T 66on mou Ba mMAnpwoel 0 OoPeAETNG HUE TOV
okOAouBo Tpodmo: yLa mood péxpL 500 eupw n 660N eival To 8% Tou GUVOALKOU TTOGOU
EVW yla peyoAltepa mood n 66on eival to 5% tou ouvoAikol mocou. Na ypaete éva
npoypappa to onoio Ba umoAoyilel to UYPog tNg 660NG yLo GUVOALKO TTOCGO TO omoio Ba
€l0AyeToL anmod To MANKTPoAOylo. O KwdkaG oag Ba MpEMEL va avTlPETWIlEL KAl TV
TepUMTwon mou and AABog El0AYOUHE apvNTIKA TLUA WG CUVOALKO Ttooo odelAnc. OAa
ta mood Oa epdavilovral pe akpifeta evog povo dekadikou Pnodiou.

Aoknon 18
Na ypaete éva mpoypappa Tou UTOAOYLleL TNV TN TG Tapaoctaong A yla Kabe
TIPAYUATIKO aplBud x 0tav LoxUouV oL CUVONKEG

i) Edv X <= 0 10Te A = 2*/2

ii) Eav X >= 10 tote A= cos(X) * sin(X)
Aadopetika A=1. KaBe popd va EKTUTIWVEL TL TTANKTPOAOYNOE 0 XPOTNG KL TtoLa ival
n TN TNS mapdotaong A.

Aoknon 19
TLETUOTPEPEL TO TTAPAKATW TPOYPALHLAL:

#include <stdio.h>

int main() {
intx=8;
inty=++x;
if (y}{
return 1;
}
elsef{
return -1
}
}

Acknon 20

Na ypapete éva mpoypappa mou SEXETAL Ula akoAouBia xapaktpwyv amod to XpHotn
arnoBnkeVEeL o€ €vav Mmivaka TOUG XaPaKTNPES TTou epdavilovral mavw amnod pia ¢opd.
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